

2016-04-29 **ЗНАЙ НАШИХ!**



Ученица средней школы №37 Центрального района, солистка фольклорного ансамбля «Желанушка» Мария Чикова стала победительницей финала Всероссийского конкурса исследовательских работ учащихся «Отечество», состоявшегося в г. Москве. Исследование, которое вызвало неподдельный интерес у жюри конкурса и остальных участников, называлось «Старинные рушники Воронежской губернии» и было подготовлено под руководством активистки Центрального местного отделения КПРФ Риммы Ивановны Харахурсах, директора музея «Русская песня», действующего на базе школы №37, и фольклорного ансамбля «Желанушка». Первенствовала Мария и в других номинациях, проведя виртуальную экскурсию по историческому центру Воронежа, представив интересные фото и видеоматериалы и исполнив задорные народные песни из репертуара ансамбля.

Коммунисты традиционно шефствуют над «Желанушкой». В этот раз поездку на конкурс помогли организовать депутаты Госдумы от КПРФ Р.Г. Гостев и С.А. Гаврилов.

От всей души поздравляем победительницу и её руководителя!

